104. Прямолинейное движение точки описывается уравнением x = –1 + 3t – 2t2 (x – выражена в метрах, t – в секундах). Где находилась точка в начальный момент времени. Как менялась скорость со временем? Когда точка окажется в начале координат?

Мы имеем уравнение движения x = –1 + 3t – 2t2. Общий вид уравнения движения: 
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Сравнивая два уравнения имеем: xo = –1 м, vo = 3 м/с, а = –4 м/с2. Тогда начальная координата точки xo = 1 м, а скорость изменяется по закону v = 3 – 4t.

Чтобы ответить на вопрос когда тело окажется в начале координат х = 0, надо решить квадратное уравнение 0 = –1 + 3t – 2t2 или в более привычном виде: 

–2t2 + 3t – 1 = 0. Корнями этого уравнения являются: t = 0,5 c и t = 1 c. Тело будет проходить начало координат дважды: вначале двигаясь из точки с координатой  –1 м, по направлению оси координат, через 0,5 с, затем после остановки, возвращаясь обратно, через 1 c от начала движения.
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